

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 28 февраля 2017 г.

№ 17 (17688)

в розницу

цена договорная

## СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

## • 1 МАРТА – ДЕНЬ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

Уважаемые сотрудники системы гражданской обороны, дорогие ветераны!

Поздравляем вас с Днём гражданской обороны РФ!

Более восьми десятилетий в нашей стране существует и эффективно функционирует система гражданской обороны. Она является составной частью оборонного строительства и обеспечения безопасности государства.

Ваша нелёгкая служба связана с напряжением сил, риском и огромной ответственностью за принятие решений. От ваших профессионального мастерства и решительных действий зависит сохранность здоровья, а зачастую и жизни наших земляков. Благодарим вас за службу, за спасение человеческих жизней и материального имущества, сохранение природных ресурсов, за весомый вклад в безопасность города Ишима.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия и успехов в вашей непростой работе. Пусть ваши профессионализм, отвага, мужество и преданность своему делу и в дальнейшем служат эффективному развитию системы гражданской обороны!

Глава  
города Ишима  
**Фёдор ШИШКИН.**

Председатель  
Ишимской городской думы  
**Алексей ИПАТЕНКО.**

## • КОРОТКО О РАЗНОМ

### Ишимцы выбрали любимого врача

Конкурс «Самый любимый детский доктор», объявленный областной больницей № 4, вызвал большой отклик среди горожан. Свои голоса в поддержку педиатров и узких специалистов на сайте больницы оставили более четырёх тысяч человек.

Кроме того, в адрес любимых докторов были направлены и тёплые отзывы. Вот что пишут ишимцы: «Когда моя внучка Лера научилась ходить, к доктору Нине она шла, чтобы ей разрешили подержать медкарточку, пришлось такую же заводить дома. Так мы с Лерой играли в Нину Викторовну Бровину года два», «Дементьева Лилия Викторовна всегда находит подход к детям! Готова занять чем угодно, только чтобы ребёнку было комфортно находиться у неё на приёме!», «Селицкая Галина Ивановна – лучший врач, которого я знаю! Благодаря ей мой сын жив! Спасибо ей огромное!» Если у вас есть что сказать своему детскому врачу, заходите на сайт больницы, голосуйте и оставляйте слова благодарности. Конкурс продлится до 7 марта. В детской поликлинике пополняется и коллекция рисунков, посвящённых детским врачам. С 25 февраля на сайте началось интернет-голосование, оценить представленные работы смогут все желающие. Награждение врачей и детей пройдёт 10 марта в Концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ.

### Важность общественного мнения

20 февраля состоялось очередное заседание общественного совета при МО МВД России «Ишимский».

Заместитель начальника МО МВД России «Ишимский» по работе с личным составом подполковник внутренней службы Андрей Карюгин подвёл итоги работы совета, отметил участие активных горожан в различных профилактических мероприятиях, акциях, аттестационных комиссиях и праздничных мероприятиях, проводимых отделом полиции.

«Участие общественников в жизни полицейских очень важно, благодаря этому у населения формируется положительное мнение о работе сотрудников органов внутренних дел», – отметил Андрей Петрович.

Затем состоялась процедура выборов председателя, заместителя и ответственного секретаря вновь избранного общественного совета. По результатам голосования совет возглавил Данил Султанов, заместителем председателя стала Татьяна Зиняева, ответственным секретарём – Наталья Денисова. Также был утверждён план работы на 2017 год. В завершение встречи членам общественного совета торжественно вручили новые удостоверения.

(Соб. инф.)

## МАСЛЕНИЦА пряная, весёлая, румяная!

Ишимцы и гости города народными гуляниями отметили Масленицу.

Масленичина неделя началась 20 февраля и закончилась 26 февраля. Прощённым воскресеньем. Говорят, как проведёшь эти дни, так и пройдёт весь год. Судя по состоявшемуся празднику, у жителей Ишима год пройдёт на позитиве.

Множественные развлечения и забавы в минувшую субботу ждали в парке горожан. На большой сцене шла театрализованная программа, зазывалы-глашатаи веселили народ. Скутить было некогда. Работали выставки-ярмарки мастеров. Сувенирную продукцию, сделанную своими руками, представили почти все образовательные учреждения. Какие таланты учатся в школах!

Ребята смогли поучаствовать во взятии снежного городка, посетить площадку «Фото-балаган». Всё, что хотелось бы оставить в этом году, нужно было написать на записочке, которую потом сожгут вместе с чучелом Масленицы. Продолжать год надо с хорошим настроением, отменным здоровьем. Особой популярностью пользовались скоморошьи аттракционы: где как ни здесь можно показать свои силу и ловкость. Для детей была организована игровая программа «БлинDance-2017», в которой приняли участие команды школ города. Ребятам предстояло соревноваться в зажигательных танцах, конкурсах, играх. Самых активных наградили призами.

Также в этот день состоялись спортивные состязания среди студентов, конкурс среди организаций города «Масленица-2017». Волонтёры городского отряда «Проф-фи» МАУ «Центр развития», а также активисты «Молодой Гвардии», оказали помощь



в проведении данного мероприятия, переодевшись в ростовые куклы, украшали торжество, а жители с удовольствием с ними фотографировались.

Ну и какая Масленица без блинов! Нынче их было вдоволь: простые с маслом, царские с икрой, десертные с ягодами и вареньем, с припеками! Угощали гостей и ароматным чаем. Предприниматели организова-

(Соб. инф.).

Фото Василия БАРАНОВА.



## ● «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

# Снижение преступности – результат слаженной работы

На пресс-конференции в ишимском агентстве «Тюменская линия» о деятельности полиции, о роли добровольных народных дружин в охране правопорядка, незаконной деятельности коллекторов, патриотическом воспитании молодёжи рассказал начальник МО МВД России «Ишимский» полковник полиции Евгений Бек.

Евгений Васильевич поделился с журналистами хорошей новостью – ишимские стражи правопорядка показали лучшие результаты работы по области. Межмуниципальный отдел МВД России «Ишимский» получил победный переходящий кубок как лучший территориальный орган на районном уровне по итогам оперативно-служебной деятельности за 2016 год. Последний раз подобная награда – переходящее Красное знамя – вручалась ишимской милиции в начале 1980-х годов. По словам руководителя, это заслуга всего отдела – полицейских Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Сорокинского, Сладковского районов. И результат этой слаженной работы налицо: оперативная ситуация на подведомственной территории в пределах нормы, на протяжении последних лет наблюдается снижение преступности. Так, по итогам 2016 года количество зарегистрированных преступлений снизилось на 9,1%: кражи сократились на 9,9%, мошенничество – на 21,1%, грабежи – на 18,5%. Из 986 преступлений раскрыто 804, коэффициент раскрытия составил 81,5% (для справки: среднеобластной – 54%). Ишимские полицейские продемонстрировали стопроцентную раскрываемость в отношении грабежей, разбойных нападений, угонов, убийств, преступлений, связанных с половой неприкосновенностью.

Жаловались ишимцы в полицию и на деятельность коллекторских агентств – за год поступило 33 обращения, в основном по поводу телефонных звонков во внеурочное время. «По большинству фактов признаков нарушения законодательства со стороны коллекторов не усматривается. Однако, вне зависимости от того, прав граждан или нет, мы рекомендуем обращаться в правоохранительные органы. Как правило, после проверки обращений звонки прекращаются и коллекторы начинают действовать в рамках закона – то есть через суд», – подчеркнул Евгений Бек.

Особое внимание в работе полицейских уделяется профилактике подростковой преступности. В 2016 году отмечается снижение количества таких преступлений на

4% (с 52 до 50), а также снижение на 9% числа несовершеннолетних правонарушителей – с 44 до 40, 17 из которых стояли на профилактическом учёте. В основном подростки совершают имущественные преступления: кражи, грабежи, разбой, вымогательства. В поле зрения полиции и преступления, совершенные в отношении несовершеннолетних. В последнее время в России широкое распространение получают так называемые «игры смерти» в интернете, приводящие к самоубийствам детей. По словам начальника МО МВД «Ишимский», подобных случаев в Ишиме и Ишимском районе не было. Полиции в их выявлении помогает волонтерское общество «Киберпатруль», со школьниками и их родителями проводится системная профилактическая работа. Евгений Бек рекомендовал родителям уделять больше внимания общению детей, в том числе в социальных сетях.

С целью профилактики «пьяных» преступности участковыми уполномоченными совместно с сотрудниками ведомств профилактики и участниками народных дружин проводились комплексные мероприятия «Потребительский патруль» и «Алкоголь» в вечернее и ночное время. За 12 месяцев 2016 года проведено 283 проверки в организациях розничной сети и частных домовладениях, в ходе которых выявлено 33 административных правонарушения. Обеспокоен-



ность вызывает злоупотребление спиртным несовершеннолетними. Так, в дежурную часть за год было доставлено 103 подростка под хмельком (в 2015 году – 100). Сотрудниками ОДН совместно с волонтерами «Молодой Гвардии» и общественной палаты проведено 17 рейдовых мероприятий и выявлено 19 фактов реализации несовершеннолетним алкоголя (годом ранее таких случаев было 11).

Открытость системы МВД населению – одна из эффективных мер по профилактике правонарушений. Сегодня полицейские проводят различные акции и флешмобы, при-

ходят с беседами в образовательные учреждения и приглашают к себе, чтобы молодежь увидела работу полиции изнутри. Большое подспорье в патриотической работе оказывает стражам правопорядка открывшийся в 2015 году музей ишимской полиции, руководит которым ветеран МВД, председатель совета ветеранов правоохранительной и военной службы Виктор Брызгалов. Всех желающих узнать об истории ишимской системы правопорядка и сегодняшних буднях полицейских приглашают на экскурсии.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото автора.

## ● ПАНОРАМА ГОРОДА



## В поле зрения – школы и детсады

Глава города Фёдор Борисович Шишкин посетил в ходе рабочей поездки СОШ № 1 и детский сад № 2 «Звёздочка».

– Бывая в общеобразовательных учреждениях, я всегда обращаю внимание на внешний вид зданий, оснащение, – сказал Фёдор Шишкин, – интересуюсь проблемами, выслушиваю пожелания сотрудников.

В школе № 1 обучается 625 детей, с прошлого года после наводнения (на временной основе) добавились ещё порядка 150 ребят из СОШ № 2. Глава муниципалитета вместе с директором Н.Л. Долженко осмотрел спортивный зал, пищеблок и школьный музей. Фёдора Борисовича интересовало, насколько загружен спортзал. И интересует этот не праздный, ведь в Ишиме на ремонт закрыты четыре площадки: залы в школах №№ 5 и 2, в СК «Локомо-

тив», на стадионе «Центральный». Вся нагрузка легла на остальные спортивные сооружения. Тренировки проводятся в вечернее время, по выходным.

В спортзале СОШ № 1 до 20.00 занимаются воспитанники детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва, кадеты, ребята из ТОСа «Киселёвка», здесь же работают секции по волейболу, подвижным играм, общей физической подготовке. Молодые учителя школы вышли на руководство с инициативой выделить и им время в расписании спортзала для игры в волейбол.

В музее, руководит которым вот уже много лет Л.К. Соскина, собрана большая коллекция экспонатов, достойное место в которой отведено героическому прошлому нашей страны. Директору школы дано поручение изыскать под музей более подходящее место: в тесной комнате трудно проводить экскурсии.

Здание детского сада № 2, который посещают 325 малышей, было сдано в эксплуатацию в 1970 году. За это время обетвили тепловые и канализационные сети, местами прогнил пол, изношен линолеум. Устарели деревянные оконные рамы. Говорить о ресурсосбережении здесь не приходится. За счёт собственных средств установлено несколько пластиковых окон, но это лишь малая толика. Оценив ситуацию, глава дал поручение

рассчитать стоимость замены всех оконных групп.

Ирина КОРШУКОВА.  
Фото автора.

## Вывоз мусора подорожает

С 1 марта тариф на вывоз твёрдых коммунальных отходов для жителей региона будет рассчитываться по новым нормативам.

Соответствующий приказ утверждён департаментом недропользования и экологии Тюменской области в декабре 2016 года. Новый

норматив накопления твердых коммунальных отходов для гражданина теперь составляет 470 кг, или 3,93 кубометра в год. Ранее данный показатель был намного меньше – 156 кг, или 1,3 кубометра в год.

– Норматив накопления ТКО не пересматривался с 2004 года. Но на протяжении последних лет значительно возросло производство товаров, а значит, и разнообразной упаковки: одноразовой посуды, бутылок, жестяных банок. Количество твёрдых отходов сегодня намного выше, чем лет 10-15 назад, – прокомментировал ситуацию заместитель главы по городскому хозяйству Алексей Петров. – Сейчас стоимость этой услуги для жителей многоквартирных домов составляет 2,2 рубля с квадратного метра. С 1 марта она вырастет в 2,5 раза и составит 5,45 рубля с квадратного метра. В индивидуальном жилом секторе вывоз мусора в среднем

будет обходиться в 100 рублей с человека.

Соответствующие изменения для жильцов многоквартирного жилого фонда закреплены постановлением администрации г. Ишима. Сумму за вывоз мусора с учетом новых норм накопления ТКО ишимцы увидят в апрельской квитанции за ЖКУ. Возчики, работающие в частном секторе, по вопросу перезаключения договоров будут выходить на собственников жилья.



## Пусть идут года – душа, как прежде, молода!

В Ишимском педагогическом институте отметили 30-летие ветеранской организации вуза.

Первичка ИГПИ все эти годы работает в тесном сотрудничестве с администрацией и профсоюзным комитетом вуза. Совместно решаются вопросы соблюдения и защиты социальных прав ветеранов, улучшения жизни и быта пенсионеров.

– Ветераны-педагоги – люди особые, социально активные и

неравнодушные, своей заботой они поддерживают и продлевают жизнь многим людям преклонного возраста, проводят большую работу по военно-патриотическому и нравственному воспитанию молодежи. Хочется поблагодарить первичную ветеранскую организацию пединститута за постоянное сотрудничество с городским советом ветеранов, активную гражданскую позицию, сохранение лучших традиций, сложившихся за 30 лет деятельности ветеранского движения, – сказал председатель городского совета ветеранов Николай Долгушин.

Теплые слова адресовал старшему поколению директор филиала ТГУ в г. Ишиме Сергей Шилов:

– Наши ветераны всегда в строю, далеко не все сразу уходят на заслуженный отдых, продолжая делиться со студентами и коллегами накопленным опытом. Но и наших пенсионеров мы стараемся привлекать к работе с молодежью. Поздравляю ветеранов института с юбилейной датой, желаю здоровья, успехов, пусть не гаснет в ваших сердцах огонь молодости.

Директор вуза вручил награды: благодарственные письма и денежные поощрения получили более 50 ветеранов. Мероприятие продолжила концертная программа, которую подготовили для ветеранов студенты.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото автора.

● К 90-ЛЕТИЮ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ИШИМЕ

# От Дома пионеров до УПК

**Развитие общества постоянно требует высококвалифицированных работников, и в этом деле большую роль оказывают учреждения дополнительного образования.**

В Ишиме появление первого такого учреждения связано с созданием в 1923 году первых пионерских отрядов. С развитием пионерского движения остро встал вопрос о здании. В 1926 году по ул. Республики (ныне ул. Ленина) был торжественно открыт пионерский клуб. Местная газета «Серп и молот» сообщала: «С цветами дети заняли красивейшее здание... На сцене с художественной гимнастикой и построением пирамид выступали ребята, подготовленные активистом спорта Захаром Андрейчуком». Первым заведующим был назначен М. Яковлев, закончивший областные курсы руководящих работников.

В 1937 году после капитального ремонта детям было отдано помещение по ул. Луначарского, 70. Местные художники разрисовали стены сюжетами из сказок. С 1941 по 1943 год в здании располагался госпиталь, а с 1943-го вместе с Домом пионеров и школьников здесь работали детская библиотека, горно. На втором этаже находились большой зал и сцена, где ставились спектакли. Количество кружков росло. Дом пионеров делал концерты для учителей, избирательных кампаний. С 1949 по 1953 год Дом пионеров возглавлял Ким Аркадьевич Осинцев. При нём материальная база стала лучше: появляются музыкальные инструменты, шёлковые шторы на окнах, пополняется реквизит драмкружка. Большое внимание обращается на благоустройство территории, разбиваются аллеи, клумбы, высаживаются редкие виды деревьев.

В 1947 году открывается детская спортивная школа № 1, директором был А.Ф. Синицын, тренерами работали В.В. Семёнов и В.Г. Прохоров. 32 года отработал директором школы В.С. Кирсанов – отличник народного просвещения. В 1949 г. руководителем изокружка становится Г.И. Шарапов. Он воспитал более 200 художников, некоторые из них стали членами Союза художников РФ – это А. Шорохов, В. Арцимович, Т. Сигаева, Т. Кузьмина и другие. Восемь человек закончили Академию художеств, двенадцать являются членами Союза художников и столько же – членами Союза архитекторов. Только в одном Ишиме трудились в разное время более 40 художников. В 1972 году по инициативе Г.И. Шарапова открывается художественная школа. Он и становится первым директором, а в Доме пионеров изокружок возглавил его ученик Игорь Алексеевич Налимов. В 1953-м налажен выпуск стенгазеты, работают балетный, кукольный кружки, народных инструментов (рук. Ф. Шабанов).

При директоре А.В. Домниной в 1953 году открывается кружок юннатов, положивший начало развитию юннатского движения в городе. Интенсивно развиваются технические кружки, одним из первых руководителей «технарей» был Виталий Несторович Кадочников. В 1956 году состоялась премьерная городская школьная выставка. Лучшие экспонаты отправили в область. Кружки художественной самодеятельности ежегодно выезжали в г. Тюмень, где неоднократно занимали призовые места.



Шли годы, материальная база учреждения укреплялась, открывались новые направления. В 1967-м юннаты переехали в здание по ул. Луначарского, 26 – здесь открыта станция юных натуралистов во главе с учителем биологии Иваном Моисеевичем Долуда. Педагогами были А.М. Самойлова, И.А. Поспелова, Г.К. Лукашина. С 1976 года директором стала Н.П. Коваленко, заслуженный учитель РФ.

С 1957 по 2002 год работал баянистом в Доме пионеров В.А. Мордухович, воспитавший целую плеяду профессиональных музыкантов: В. Ткача, Л. Елизоровых, Н. Вилкова, С. Валенцева, В. Шабалина, В. Иванова, В. Богданова и других.

В 1958–60 гг. открываются кружки кройки и шитья, горнистов и барабанщиков, столярный, судомодельный, кинодемонстраторов, туристско-краеведческий, фотографии. Вторая половина 60–70-х годов отмечена бурным развитием техники и спорта. Технические средства стали активно применяться на уроках. Поэтому 26 мая 1966 года в здании школы-интерната № 4 открылась фильмотека. Она обслуживала городские и районные образовательные учреждения. Первым директором был А.М. Пятанов. Двадцать лет в этой должности работал Е.М. Белан. Фонд фильмотеки составлял свыше 3,5 тыс. учебных фильмов. Много было фильмов о ВОВ с голосом Левитана.

Развитие технического творчества в Доме пионеров привело к тому, что в 1973 г. появляется самостоятельное внешкольное учреждение – станция юных техников, директором которой стал Василий Сергеевич Мошкун. Он многое сделал для укрепления её материальной базы. 15 августа 1974 года на месте старого здания детского дома открылась ДЮСШ № 2. Директором был назначен мастер спорта СССР А.Н. Бородулин. В 1970 году Домом пионеров руководит Любовь Ивановна Латынцева. При ней открываются новые кружки. Традиционно стали проходить городские соревнования по шахматам «Белая ладья» (В. Бастриков, А. Гаврилов,

А. Криушин, А. Бочаров). Совместно с городским шахматным клубом Дом пионеров стал проводить областные школьные турниры. В 1972 году танцевальным коллективом руководит Н.А. Шабанова.

В 80-е годы развитие кружков велось по двум направлениям: художественное творчество и туристско-спортивное. Методистами по туристской работе были А. Могучев, Л. Селютин, В. Митрошин, В. Келле, В. Серебряков. Активно развивались кружки по самбо (рук. А. Фогельман), вольной борьбе, тенnisу.

С 1923 по 1993 год Дом пионеров был центром всего пионерского движения в городе. Ежемесячно на базах школ методисты проводили семинары для старших вожатых, открытые пионерские сборы. Они обучали председателей совета пионерских дружин, редакторов стенгазет, октябрятских вожатых, политинформаторов; готовили и проводили с горючим и горкомом ВЛКСМ совместные городские массовые мероприятия: слёты, парады, сборы, Вахты памяти, выставки, соревнования и т.д.

С 70-х годов Дом пионеров стал методическим центром всей внешкольной воспитательной работы. На его базе проводились семинары для классных руководителей, начальников и воспитателей летних лагерей, руководителей кружков, работающих на базе школ, в клубах, по месту жительства. При Л.И. Латынцевой укреплялась материальная база, расширялись шефские связи. Деятельность детских образований строилась по трём направлениям: художественная самодеятельность, прикладное творчество, туристско-краеведческое и спортивное. Значительный вклад в кружковую работу Дома пионеров внесли Г.И. Шарапов, И.А. Налимов, Б.В. Казанин, Н.А. Шабанова, Л.Д. Черемных, З.Г. Поворознюк, А.М. Могучев, Л.Л. Гладышева, Е.С. Сергеева и другие.

В 1993 году Дом пионеров сменил статус своей деятельности, он стал учреждением дополнительного образования – Домом детского творчества. В 1990 году открылись «Умелые руки» (Н. Цаплина,

Н. Мелкозерова), «Кройка и шитьё» (Э.Ф. Гульяева, Л.А. Новикова), бисероплетение (Т.А. Амбарцумова). Совместно со школами стали проводиться выставки рукоделия, конкурс «Одежда детям», в дальнейшем станет традиционным конкурс «Фея года». В 1998 году появится музей народного образования г. Ишима. Открыла его бывший директор Дома пионеров Л.И. Латынцева, по её инициативе стали проходить краеведческие чтения, темами которых были очерки об учителях. Все воспоминания вошли в рукописную книгу «Сердце, отданное детям». Набрали популярность объединение «Калейдоскоп» (Е.С. Сергеева), ансамбль народной песни «Родничок» (З.Е. Паворознюк), изостудия (И.А. Первушина, Т.Г. Шарапова). Педагоги помогли многим учащимся развить способности, что в дальнейшем определило их выбор профессии.

23 февраля 1974 года Советом министров СССР принято постановление «Об организации межшкольных учебно-производственных комбинатов трудового обучения и профориентации учащихся», то есть при наличии необходимых условий создавались УПК. И такое учреждение открылось в Ишиме 1 августа 1978 года. До 2005 года его возглавлял В.В. Врачинский, заслуженный учитель РФ. В 1986 г. откроется УПК на ст. Ишим с десятью учебными кабинетами и шестью производственными мастерскими (директор М.С. Бедных). Уже в 1997 г. Михаилу Степановичу Бедным было присвоено звание «Лучший директор года», а комбинату – «Лучшая школа».

На пути всех, кто хоть раз перешагнул порог учреждений дополнительного образования, стояли и стоят люди, влюблённые в своё дело, отдающие частицу своего сердца и мастерства воспитанникам. Трудно перечислить и тех, кто, приумножая традиции, укрепляет материальную базу учреждений дополнительного образования. Бессилен их вклад в дело воспитания молодого человека.

**Любовь ЛАТЫНЦЕВА.**  
Фото из архива редакции.

● СПОРТ

## Спартакиада ЖКХ

**В напряжённой и интересной борьбе прошли 16 февраля в спортивном комплексе «Юность» соревнования по волейболу в зачёт городской спартакиады работников ЖКХ г. Ишима.**

В матче за третье место встретились «САХ» и МУП «УЖКХ». Первую партию неожиданно сильно сыграли волейболисты «САХа». Они повели в игре со счётом 1:0, но во второй партии команда МУП «УЖКХ» отыгралась и сравняла счёт. Всё решила третья партия. Игра шла очко в очко, но удача была на стороне спортсменов «САХа», с общим счётом 2:1 они выиграли и стали бронзовыми призёрами спартакиады по волейболу.

За лидерство сражались «Водоканал» и «Теплосети», между которыми также шла упорная борьба за очки. На площадке показали мастерство Е. Поппи, П. Холманских, А. Обухов, М. Грамматчиков, М. Ишанова. Первая партия осталась за «Теплосетями», вторую выиграл «Водоканал». В третьей партии спортсмены «Теплосетей» уверенно победили со счётом 2:1 и получили чемпионское звание спартакиады.

\*\*\*

**17 февраля за шахматными столами встретились лучшие шахматисты ЖКХ г. Ишима.**

Золото завоевали шахматисты «Теплосетей» (директор В.И. Добров). Второе место заняли игроки МУП «УЖКХ», на третьем – «Водоканал». После четырёх соревновательных туров спартакиады уверенно лидирует сборная команды «Теплосетей». Борьба за первое общекомандное место также ведут «Водоканал» и МУП «УЖКХ».

## На областных зимних Губернских играх

**в г. Тобольске достойно выступила команда Ишимского района по мини-футболу (тренер А. Душкевич).**

Из пяти игр с командами сельских районов области наши футболисты одержали три победы, один матч сыграли вничью и лишь одну игру проиграли спортивным мастерским (тренер М.С. Бедных). Голышмановцы стали бронзовыми призёрами областных зимних Губернских игр, у наших земляков – серебро. Титул чемпионов увезли футболисты Омутинского района.

Следует отметить, что это серьёзный успех спортсменов Ишимского района за последние годы. Все игроки показали высокое мастерство и самоотдачу, некоторые ребята играли с травмами, выходили на поле и бились до финального свистка. За район играли братья Р. и А. Жолнеровы, братья А. и Е. Мoiseевы, Д. Смирнов, С. Воробьев, Н. Ешков, К. Думанов, В. Зуев.

**Иван АЛЕКСЕЕВ.**

## ● АФИША

2-7 марта в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ состоится выставка-ярмарка декоративно-прикладного творчества мастеров города Ишима и Приишими, часы работы: с 10.00 до 18.00, вход свободный.

2 марта в ГДК пройдёт танцевально-развлекательная программа «Ретро», начало в 15.00, цена билета 100 рублей.

2 марта в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ – конкурс «Мисс Студенчество» среди учащихся ИПИ им. П.П. Ершова, начало в 18.00.

5 марта в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ – конкурс творческих работ «Сказка в ладошках», награждение участников и победителей. Начало в 13.00, вход свободный.

5 марта КЗ им. 30-летия ВЛКСМ приглашает на конкурсно-развлекательную программу «Агент 008». Свои лучшие качества и любовь к прекрасному полу продемонстрируют мужчины-конкурсанты. Начало в 18.00, цена билета 100 рублей.

8 марта в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ состоится праздничный концерт, посвящённый Международному женскому дню, начало в 13.00, цена билета 100 рублей.

## Накануне праздника

**В преддверии Дня защитника Отечества в школе № 12 состоялась городская спартакиада по гимнастическому многоборью.**

Инициатором мероприятия выступил департамент по социальным вопросам администрации города Ишима, а провели соревнования специалисты «Центра развития». В них приняли участие кадеты из школ №№ 1, 4, 5, 7, 8, 12 и 31.

С приветственным словом и поздравлениями выступили гости мероприятия – представитель городского совета ветеранов Владимир Алексеевич Долгушин и директор МАОУ СОШ № 12 Лариса Юрьевна Бессонова. Главный судья соревнований руководитель Ишимского местного отделения «Молодая Гвардия Единой России» Максим Кореньков ознакомил ребят с условиями проведения спартакиады.

Соревнования состояли из пяти основных упражнений: подтягивание на перекладине, отжимание от пола, перепрыгивание гимнастической скамейки и др. По итогам состязаний лучшими стали слуша-



тели специализированной группы добровольной подготовки граждан к военной службе, носящей имя Героя Советского Союза М. Гурьева, из школы № 4. Второе место поделили ребята из школ № 8 и № 31, а

третью ступень пьедестала заняли кадеты из школы № 5.

**Елена СЕЛИВАНОВА,**  
главный специалист  
по работе с молодёжью  
МАУ «Центр развития».



**4 и 5 марта**  
с 10 до 18 час.  
**ГДК**  
г. Ишим, ул. К. Маркса, 36  
**НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ**  
демисезонных  
пальто

Меховая компания  
**«Королевская зима»**  
г. Киров  
• НОРКА • НУТРИЯ  
• МУТОН  
зимние  
КУРТКИ, ПАЛЬТО  
Реклама

**Реклама**  
**ПРОДАМ**  
пчелопакеты.  
Цена 2 800 руб.  
Обр. по тел. 8-912-977-45-17.

**ЗАКУПАЮ МЯСО.**  
Дорого. Забой.  
Тел. 8-908-832-57-07,  
8-919-574-05-52. Реклама.

**НАТЯЖНЫЕ**  
**ПОТОЛКИ**  
Дешевле у монтажников,  
от 250 р/м<sup>2</sup>  
чем через фирму  
**8-951-407-07-70**  
Реклама

## Эко-эрудиты

**2017 год назван в России Годом экологии. Под его эгидой пройдёт масса мероприятий, посвящённых экологическим проблемам страны, своего города, улицы, на которой проживаешь. Многочисленные конкурсы, акции и форумы обратят внимание детей и взрослых на природу, а также на различные проблемы, связанные с её чистотой.**

16 февраля в центре дополнительного образования детей состоялась олимпиада «Эко-эрudit». В ней приняли участие сто тридцать школьников с пятого по десятый класс. Олимпиада началась в 9.00 и закончилась только в 14.00. К предстоящим интеллектуальным испытаниям ребята под руководством учителей биологии готовились очень серьёзно. Школьников встречали в раздевалке кураторы и разводили по своим секциям. Далее заполнялись все положенные шифры, коды, и участники принимались за работу.

По словам координатора проекта Елены Михайловны Багровой, олимпиада состоит из тестов и ответов и проводится уже в седьмой раз. Вопросы и задания составляются педагогами дополнительного образования под руководством городского методического центра. Оценивать работы помогают биологи со школ Ишима. В этом году пришли на помощь педагогам ЦДО Татьяна Юрьевна Ефремова (СОШ № 31), Инна Анатольевна Новикова (СОШ № 8), Татьяна Владимировна Тарицына (СОШ № 7), Юлия Владимировна Леонтьева (СОШ № 5), за что им отдельная благодарность.

В ходе решения олимпиадных заданий ребята обсуждали вопросы, которые требовали развёрнутого ответа. А они были не из лёгких, например: «Как отличить кефир от ацидофилина?» или такой: «Как посмотреть кожу живой лягушки под микроскопом?» Школьники, как оказалось, обладают обширными познаниями в области экологии. И с заковыристыми вопросами справились легко. Жюри отметило, что в этом году задания все сложные, но у ребят высокий уровень подготовки.

После долгой и утомительной проверки определились эко-эрuditы. Среди пятых классов первое место у Максима Игнакова, СОШ № 8, второе – у Алёны Кукуйцевой, СОШ № 5, третье – у Дарьи Лобановой, Софии Сиваковой, СОШ № 8. Среди шестых классов победил Илья Козинский, СОШ № 5, второе место у Дарьи Гульяевой, СОШ № 31, третье – у Софии Турпак, СОШ № 8. Среди седьмых классов первое место заняла Анастасия Рондовцева, СОШ № 8, второе – Артём Петелин, СОШ № 5, третье – Ростислав Шейбин, МАОУ ИГОЛ, и Владислав Мамонтов, СОШ № 31. Среди восьмых классов лучший результат у Софии Чусовитиной, СОШ № 31, второе место поделили Сергей Килибов и Владимир Карпов, СОШ № 8, третье досталось Данилу Михайличенко и Амандыку Кудабаеву из МАОУ ИГОЛ. Среди девятых классов первое место занял Роман Гульяев, МАОУ ИГОЛ, второе – Анастасия Менг, СОШ № 8, третье – Анна Богданенко, СОШ № 31. Среди десятых классов победитель Владимир Яковлев, СОШ № 8, второй стала Лидия Васильева, СОШ № 8, третьими – Павел Шмаков, СОШ № 8, и Земляных Дарина, СОШ № 12.

Мы поздравляем школьников с завершением этого серьёзного интеллектуального состязания. Новых творческих успехов, радостей открытий и новых побед!

Валентина ТИТОВА.

**Зерно. Овёс. Пшеница. Отруби. Дроблёнка.**  
**Бесплатная доставка. Тел. 8-922-072-69-98. Реклама.**

### Извещение

Организатор торгов – конкурсный управляющий общества с ограниченной ответственностью «Ишимское» (627730 Тюменская область, Ишимский р-н, с. Неволино, ул. Новая, д. 30, ИНН 7205016558, ОГРН 1067205022422), признанного несостоятельным (банкротом) решением Арбитражного суда Тюменской области от 17.07.15 г. по делу № А70-2766/15, – Мартынова Елена Анатольевна (ИНН 720406796378, СНИЛС № 117-737-100 53, 625031 г. Тюмень, ул. Новогодняя, д. 1, оф. 1, тел.: (3452) 75-77-03, e-mail: iniciativa72@bk.ru), член Ассоциации «Саморегулируемая организация Арбитражных управляющих «Южный Урал» (ИНН 7452033727, ОГРН 1027443766019, 454020 г. Челябинск, ул. Энтузиастов, 23), сообщает о проведении торгов по прямым договорам купли-продажи по продаже имущества должника: **Лот № 1.** Право требования к ООО «Молоко» в размере 517 990,94 руб. на основании определения Арбитражного суда Тюменской области от 23.07.2014 г., по делу № А70-3827/2014 на 04.05.2016 г. по цене 4 293,00 руб. **Лот № 2.** Право требования к индивидуальному предпринимателю Мельникову С.Г. на основании определения Арбитражного суда Тюменской области от 19.09.2013 г., по делу № А70-6356/2013 на 04.05.2016 г. по цене 3 928,50 руб. **Лот № 5.** Склад запчастей по цене 3 240,00 руб.

Ознакомиться с составом имущества можно в рабочие дни с 10.00 до 15.00 по месту нахождения имущества (д. Неволино), согласовав по телефону: 8-912-994-98-08.

Приём заявок на приобретение имущества осуществляется в течение 30 календарных дней с даты опубликования сообщения о продаже имущества по адресу конкурсного управляющего.

Победитель – участник, первым представивший организатору торгов в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене не ниже начальной цены продажи. Подведение результатов производится в день подачи заявки на покупку. Договор купли-продажи заключается с победителем в течение 5 дней после подведения итогов торгов. Оплата имущества производится не позднее 30 дней с даты подписания договора купли-продажи.

**Реклама**

**АРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
**МЕТАЛЛОСАЙДИНГ**  
**ПРОФНАСТИЛ**

**от производителя**

**г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55**  
**8 (34551) 5-06-03**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор**  
**Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –  
на сайтах [www.ishimpravda.ru](http://www.ishimpravda.ru), [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

**Адрес редакции и издателя:** 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

**e-mail:** [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу.  
Время подписания номера в печать по графику – 14.00;  
сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.  
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
**Тираж 2247 экземпляров.**